



На очередной „среде“ в редакции „Крымской правды“

В редакции «Крымской правды» состоялась встреча журналистов и авторского актива газеты с находящимся в Симферополе Воронежским театром музыкальной комедии.

Главный режиссер театра М. И. Веризов ознакомил присутствующих с работой театра.

— Наш театр, — сказал он, — ставит своей задачей показать яркую, многогранную жизнь советских людей. В программе театра преобладающее место занимают музыкальные комедии, написанные советскими композиторами. Мы рассказываем о славных делах колхозников, о войнах Советской Армии и Флота, советских интеллигентах.

В музыкальной комедии Ю. Милютина «Трембита» театр воспроизводит жизнь тружеников новой гуцульской деревни. В спектакле «У голубого Дуная» (музыка А. Лепина) показывается борьба народов против поджигателей войны, за мир во всем мире. В оперетте «Марийкино счастье» (музыка К. Беница и Е. Кока) театр показывает радостную и счастливую жизнь колхозников Советской Молдавии. В спектакле «У подножья Арарата» (музыка Б. Аветисова) рассказывается о жизни тружеников Советской Армении.

Музыкальные комедии «Голубой гусар» и «Роза ветров» воспроизводят героическое прошлое русского народа — Отечественную войну 1812 года и средиземноморский поход моряков Черноморского флота под командованием Ушакова.

Сейчас театр работает над музыкальной комедией «Огоньки», рассказываю-

щей о героической борьбе рабочего класса России в годы, предшествовавшие первой русской революции. В ближайшее время зрителям будет показана оперетта «Кето и Кота».

— Советский зритель любит музыкальную комедию. Коллектив нашего театра, — сказал в заключение т. Веризов, — стремится создать высококачественные спектакли, достойные нашей советской эпохи.

Затем состоялся концерт. В нем приняли участие ведущие артисты театра.

Заслуженная артистка Таджикской ССР З. И. Привалова и артист А. С. Закацкий исполнили дуэты из оперетт «Девичий переполох» Ю. Милютина и «Голубой гусар» Н. Рахманова. Заслуженная артистка РСФСР Т. В. Смирнова и заслуженный артист РСФСР З. Р. Дарский спели дуэт из музыкальной комедии «Чемпион мира». Артисты В. Н. Валентинов, В. Н. Владимиров, М. Н. Косогорова, Г. С. Суздальский, В. С. Петровский, Р. Я. Пружанский, Л. Н. Федорова и Г. М. Энгель исполнили арии и дуэты из оперетт «Беспокойное счастье» Ю. Милютина, «Вольный ветер» И. Дунаевского, «Корневильские колокола» Р. Планкетта, «Девичий переполох» Ю. Милютина, «Гейша» Джонса, «Цыганский барон» И. Штрауса, «Холопка» Н. Стрельникова, «Кето и Кота» Долидзе, «У голубого Дуная» А. Лепина.

На снимке: группа артистов Воронежского театра музыкальной комедии в редакции.

Фото Г. Бородина.